
Висновок про результати самооцінювання 

за напрямом: «Система оцінювання здобувачів освіти» 

 в МАЛУШКІВСЬКОМУ ЛІЦЕЇ МАЛИНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

РІВНЕНСЬКОГО РАЙОНУ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

за 2022/2023 навчальний рік 

Відповідно до Річного плану роботи на 2022-2023 навчальний рік, 

Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти в 

Малушківському ліцеї Малинської сільської ради Рівненського району 

Рівненської області, схваленого рішенням педагогічної ради від 02.02.2021 

року  №03, затвердженого наказом директора від 04.02.2021 №09, згідно з 

наказом  директора від 29.09.2022 №63/од експертною групою проведено 

самооцінювання освітніх і управлінських процесів ліцею та внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти Малушківського ліцею за   напрямом: «Система 

оцінювання здобувачів освіти». 

Відповідно до рекомендацій Державної служби якості освіти у Рівненській 

області, згідно з наказом  директора від 09.05.2023 № 32/од, з метою підвищення 

якості освітніх послуг, забезпечення партнерства всіх учасників освітнього 

процесу, впродовж травня 2023 року проведено самооцінювання якості освітніх 

та управлінських процесів у закладі з використанням інформаційно-аналітичної 

системи «EvaluEd» за напрямом «Управлінські процеси закладу освіти». 

До проведення процедури залучалися учасники освітнього процесу. Аналіз 

результатів самооцінювання проведено та накреслено першочергові завдання та 

заходи. 

У ліцеї адміністрацією використовуються різні форми контролю за станом 

освітнього процесу і, в першу чергу, таких традиційних, як вивчення викладання 

стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних 

журналів. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить 

відображення у рішеннях педагогічної ради закладу, відповідних наказах.   

Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводиться 

аналіз стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни.  

Основними формами спілкування з працівниками є наради, індивідуальні 

бесіди, інформування.  
 


